



電話：25757181

傳真：28345104

電郵：tkpw@takungpao.com

# 千嬂： 遲啲先同愛兒講性教育

【大公報訊】記者溫穎芝報道：楊千嬂昨日偕電影《五個小孩的校長》真人版校長呂麗紅到香港教育學院出席分享會。會上千嬂分享拍攝該片的心路歷程，以及教育兒子（Torres）的經驗，獲得現場師生大讚。更有老師表示有意邀請千嬂來年作香港教育學院的親善大使，千嬂直言深感榮幸。

千嬂表示每次跟呂麗紅校長聊天，都收穫良多，在教育兒子Torres的問題上，呂校長都給了她很多意見。她坦言做媽媽跟兒子溝通會有壓力：「我會請教呂校長，她會給我意見，蠻受用的。」

## 擔心故事書內容

千嬂又表示兒子Torres平時好喜歡聽她講故事，但是她又擔心一些故事書的內容不適合小朋友：「如果是比較容易誤會的內容，不如直接講一些他會明白的事情。然後再通過故事去教育他一些生活的道理。」

問及會不會跟愛兒講授性教育，千嬂指太早了，兒子還沒有發問。遲些兒子若開始好奇會發問的時候，就是需要教育他的時候。

## 安排適合的課程

千嬂又指Torres分得清她化妝和不化妝的時候，每次見她化妝就不開心，知道她要工作，會說：「Mummy go out now.」她又會不會做怪獸家長呢？千嬂表示會根據自己兒子的喜好，安排一些適合的課程給他：「因為每一個孩子都有自己的個性，所以應該找一個對的溝通方法才是最正常、最有效讓他學習的方法。」

千嬂又透露最近身體不適，氣管過敏。她都怕會遺傳給兒子，想他學踢波。6月她便會開巡迴演唱會，她會否擔心身體不適影響工作？千嬂指會用自己理性的方法去休養，相信很快沒事。



▲千嬂（右）昨日偕電影《五個小孩的校長》真人版校長呂麗紅（中）到香港教育學院出席分享會

千嬌（後排左二）出席分會，獲得現場師生大讚

# 康仔爆輝哥乖不夜蒲

【大公報訊】記者吳珊珊報道：葉麗儀昨到商台宣傳剛推出《45年香港情演唱會》CD，對於自己能在香港出生、長大，於演藝界發展並衝出國際擁有了四十五年的事業，她表示感激，也希望觀眾藉着她所挑選的歌能有共鳴。至於何時舉行part 2？她表示應沒這麼快。而前日母親節，她跟身在澳洲的七歲孫女及五歲孫仔視像見面，她開心表示孫女每年都會製作一張卡送給她，而她讀幼兒班時印了一張手掌畫寫上「嬪嬪我愛你」，她一直保存至今。

## 收工便回家

最近，葉麗儀忙於為《顧嘉輝榮休盛典演唱會》演出，因她是其中十二位一連十二晚都有份演出

的嘉賓之一。而前晚第三場的嘉賓是蘇永康，康仔笑言是自薦做嘉賓，因適逢母親節最好就是請媽媽睇今次演唱會，但今次買票不易，於是自薦做嘉賓與媽媽一起欣賞。講到他與輝哥的淵源，他表示上世紀六十年代輝哥在夜總會玩音樂，其父蘇財乃樂隊成員，他從父母口中認識的輝哥是位很認真的，雖然夜總會是酒色財氣的地方，但輝哥很乖，工作後就立即離開，而輝哥在夜總會工作了半年後就到美國學樂聲。康仔道：「雖然爸爸已無法欣賞這個演唱會，但他在某個空間知道我能參與一定會很開心，這亦是蘇家的榮幸！」

▼蘇永康在前晚第三場《顧嘉輝榮休盛典演唱會》中擔任演出嘉賓



▲葉麗儀到商台宣傳剛推出的《45年香港情演唱會》CD

# 呂慧儀想追女叫沙律

【大公報訊】去年誕下兒子「蟹籽」的「長腳蟹」呂慧儀，最近修身成功，更聯同老公黃文迪夫妻檔為DreamBeautyPro擔任代言人，雙雙收取六位數酬金，日前更一起拍攝代言照。

拍攝當日，已是第四年代言的「長腳蟹」與老公拍攝了多個造型，她分別以低胸露背、露腰及露腿等造形示人，而黃文迪則大秀裸肌成果。其中一個場景因地下鋪了絲網，為免老婆滑倒，黃文迪跟她一直十指緊扣，又小心翼翼拖着她，十分體貼，惹來羨慕目光。「長腳蟹」也坦言他們由拍拖到結婚，直至現在一直都這麼Sweet，問她可有計劃再造人？她坦言：「希望多生一個女兒，屆時團圓就可以叫蟹籽，囡囡則叫沙律。」

◀去年誕下兒子的呂慧儀，修身成功



# 梁漢文紅館騷合唱團助陣

【大公報訊】記者溫穎芝報道：梁漢文（Edmond）今年8月在紅館舉行個人演唱會，最近Edmond都忙於為個唱開會，亦要練歌健身，還要籌備新專輯，狀態大勇。而最近派台新歌《一路走來》亦大獲好評，日前更落重本包了整個演奏廳拍攝全新MV，重金禮聘合作無間的星級導演嘉萍，以及請了樂手和超過三十人的合唱團一同拍攝。

## 有情意結

Edmond原來由小學到中學都是合唱團中堅分子，可惜當年太純情又太專注唱歌，沒有機會識女仔。他表示本身對「合唱團」有情意結

◀Edmond將於8月在紅館舉行個唱

，見到一班穿着整齊制服的合唱團，令他勾起好多兒時回憶。他表示由小學到中學都參加合唱團，又經常代表學校出外表演和比賽，十分開心。

而令他印象最深刻的合唱團，是2012年紅館演唱會中，四十名猛男組成合唱團演繹經典作品《艦隊》，當時他在紅館舞台排成戰艦陣式，大家都要中氣十足唱出來，場面震撼。他笑說：「最搞笑係為咁呢個演出，竟然花最多時間係統排企位，而唔係練歌。」問到他參加合唱團，有沒有乘機識女仔？他說：「唉，我讀男校！邊度有呀？每次出去表演或者比賽都超緊張。」他記得有一次比賽，他跟同學排隊，好醒目逐一上台埋位時，突然前面個同學跌在地上，如果Big 4在台跌倒，其他三個一定笑死。而8月紅館演唱會，Edmond透露亦會有合唱團參與，表演形式要賣關子，保持神秘。



△盛君（中）獲老闆黃百鳴（右）送上馬鞭，寓意鞭策她繼續努力

# 盛君拍MV 與陳子華真唱

【大公報訊】記者溫穎芝報道：盛君昨日出席全新國語歌曲《誰懂我》MV發布會，盛君悉心打扮，露腰又露背。老闆黃百鳴與MV男主角陳子華、歌曲監製舒文昨日都有到場支持。會上老闆向盛君送上水晶馬鞭，寓意鞭策她繼續努力。

盛君這次的MV斥資過百萬拍攝，更到了越南取景。MV中她跟陳子華更有親熱鏡頭。這場戲，借位拍攝足足NG了十多次。最後為了對方能表現得更自然，決定跟對方真錫一次。她說：「今次親熱鏡頭在MV裡很緊要，作為師姐要做好榜樣，帶他入戲。」這場戲亦不是她的熒幕初吻，拍戲時已獻出了。

提到當歌手不易，盛君都知道，五年前她曾錄歌，但當時未能推出，今次有新歌發布布開心了。未來盛君也會嘗試唱廣東歌，平時她都愛唱K，常會唱祖兒及Beyond的歌。



◀Edmond將於8月在紅館舉行個唱